

**22 сентября** учебная неделя в ГБПОУ РД «Технический колледж им. Р.Н. Ашуралиева» началась с еженедельной церемонии поднятия Государственного флага Российской Федерации и исполнения Гимна Российской Федерации, после которой классные руководители провели занятие внеурочного курса «Разговоры о важном» по теме: «Мирный атом. День работника атомной промышленности».

Цель занятия: формирование и развитие чувства гордости за достижения страны в области мирного использования атомной энергии, уважения к учёным и инженерам, внесшим вклад в развитие атомной отрасли; развитие интереса к изучению перспективных направлений науки и техники, связанных с атомными технологиями; осознание ответственности за безопасное применение атомной энергии и её роль в устойчивом развитии человечества.

Классные руководители организовали просмотр видеоролика-анонса с Евгением Егоровым, фрагмента выпуска телешоу «Классная тема» с Михаилом Скрипкиным «Об энергии атома», видеоролик «Росатом. Гордость. Вдохновение. Мечта» и организовали интерактивное задание «Атомный профессионал».

Атомная промышленность дает стране и миру не просто источник чистой энергии, а ключ к устойчивому будущему. Она помогает бороться с изменением климата, спасать жизни с помощью ядерной медицины и открывать новые горизонты в самых разных направлениях технологического прогресса. Россия как один из лидеров в этой сфере демонстрирует, как наука и инновации могут служить прогрессу всего человечества.







